

Россия разглядела на Солнце энергию

Компания, которую учредили в Роснано, предпримет робкую попытку начать в стране эру альтернативных источников энергии. Первая на территории России солнечная электростанция появится в Кисловодске за 3 млрд долларов.

При инвестициях со стороны крупного бизнеса в лице группы компаний "Ренова" Виктора Вексельберга и поддержке местного правительства в курортном регионе Минеральных Вод начнут преобразовывать излучение земного светила в солнечную и тепловую энергию.

Кисловодск, по мнению региональных властей, - место идеальное для того, чтобы России протестировать модель по выработке энергии не из нефти и урана. Город обеспечивает максимальное количество солнечных дней.

По альтернативным источникам энергии Россия отстала от Запада на десятилетия, говорят аналитики отрасли. Достаточно почитать амбициозную программу Европейского союза, которая обязывает страны до 2020 года обеспечивать за счет солнца, ветра, воды и прочих возобновляемых источников до 20% своих потребностей. У нас с прогрессом туго, хотя крупнейшие государства ЕС вводят в эксплуатацию по одной такой станции в день.

Подобные программы предусматриваются в Японии, США и на Ближнем Востоке. В России основные направления политики государства в этой области утвердили еще в 2009 году, но за последующее время не запущено ни одного проекта.

Эксперт: окупаться может вечно

Сергей Пикин, директор фонда энергетического развития:

- Для того чтобы такая электростанция была не единичной, нужна поддержка со стороны государства. Она может быть косвенной - через доплату бизнесу, который занимается подобными проектами. Ведь такие электростанции работают в другом графике, нежели атомные или угольные. Во-первых, солнце ночью не светит, во-вторых, возможности варьируются день ото дня. Соответственно, окупаемость гораздо более длительная. Де-факто системы поддержки альтернативных источников энергии в России не существует. В ЕС другая ситуация. Там в год запускают больше солнечных электростанций, чем у нас тепловых. Но за выход предпринимателей на "зеленый рынок" им доплачивают. В России это экзотика. Кисловодск - тестовая площадка для отработки технологии.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)